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ATA DA 1° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 18 DE JANEIRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 18 (dia)  do mês  de Janeiro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 1° Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes Senhores Vereadores:  Paulo Buarque dos Reis, José Severino da 
Silva, Ednaldo Alexandre da Silva, Abiraci Buarque da Silva, André Luiz Lins de Lins e 
José Luiz Américo da Silva. Acusando o livro de presença o comparecimento de 
06(seis) vereadores o senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número 
suficiente declaro aberta a sessão e ordena a leitura da ata anterior. Procedida a 
leitura da ata anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta, posta a voto e a 
mesma mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina 
a leitura do expediente que constoudo seguinte. Eleição das comissões permanente 
da Câmara Municipal de Jacuípe para o exercício 2023 e 2024. Anuncia-se a eleição 
com apresentação da comissão de constituição e justiça e redação final pelos 
vereadores Ednaldo Alexandre da Silva. Como presidente e Abiraci Buarque da Silva e 
André Luiz Lins de Lins. Depois de lida composição a mesma foi submetida a 
discussão e também votação, que recebeu a votação por unanimidade. Em seguida 
empossados nos referidos cargos automaticamente minutos depois foi a vez da 
comissão de finanças, orçamento e fiscalização financeira composta dos vereadores 
José Luiz Henrique da Silva Presidente e André Luiz Lins de Lins  seus componentes. 
Depois de confraternizarem um com o outro, houve concórdia e submeteram à 
discussão e também votação à comissão apresentada que recebeu a votação por 
unanimidade na sequência, foi posta em apreciação a comissão de obras serviços 
públicos e assunto urbanos. Também foi submetida a discussão recebendo a apoio 
total também a votação teve seu início com aprovação por unanimidade.  Como 
presidente da mesma Ednaldo Alexandre da Silva Presidente José Luiz Henrique da 
Silva e Abigaci Buarque da Silva seus encubados. Agora a vez da comissão de 
educação, cultura, saúde pública e bem-estar social composta dos vereadores André 
Luiz Lins de Lins e José Luiz Henrique da Silva a chapa da comissão de educação 
Cultura, saúde pública e bem-estar social que foi submetida a discussão e também 
votação recebendo aprovação total.  Seu presidente André Luiz Lins de Lins e José 
Luiz Henrique da Silva e abiracy Buarque da Silva seus membros.  Esgotando-se a 
distribuição de chapas das comissões por motivo de falta dos demais vereadores que 
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fazem a Câmara Municipal de Jacuípe, foi interrompida a eleição que ora se 
processava ficando as demais comissões que faltou para a próxima sessão. Em 
seguida aos trabalhos do dia foi lido o expediente a resolução n° 01/2023 que dispõe 
sobre alteração da resolução n°01/2017 da Câmara Municipal de Jacuípe e da outras 
providências 06 (seis) artigos existentes. Esgotada a parte destinada ao experiente o 
senhor presidente agradeceu a Deus por poder executar mais uma sessão em seu 
comando, também agradeceu aos seus pares pela prontidão e logo a seguir deu por 
encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio da Silva autorizado pelo 
1° secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada 
pelos seus responsáveis.  
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